

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ REITORIA DE PESQUISA E PÓS GRADUAÇÃO –
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO SAÚDE, AMBIENTE E
BIODIVERSIDADE**

**ERRATA REFERENTE AO ITEM 4. DAS INSCRIÇÕES
EDITAL N.13/2024**

Onde se lê::

4.4 Só serão consideradas válidas as inscrições realizadas até às 23h59min (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos - horário de Brasília) do dia 20/09/2024 e pagas até o dia 02/09/2024.

Leia-se:

4.4 Só serão consideradas válidas as inscrições realizadas até às 23h59min (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos - horário de Brasília) do dia 20/09/2024 e pagas até o dia **20/09/2024**.

Em, 18 de setembro de 2024

Presidente da Comissão de Seleção